

АППАРАТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

“01” сентября 2015 г.

МОСКВА

Уважаемые участники конференции!

От имени Департамента промышленности и инфраструктуры Правительства Российской Федерации и себя лично приветствую участников и организаторов VI Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство».

Конференция шестой год подряд собирает в Санкт-Петербурге представителей федеральных и региональных органов власти, саморегулируемых и общественных организаций, строительного бизнес-сообщества в целях обсуждения комплекса важнейших проблем строительной сферы, связанных с повышением качества и безопасности работ, формированием открытой и прозрачной системы управления отраслью, совершенствованием профильного законодательства.

Строительный комплекс является важнейшей структурной составляющей экономики России, от устойчивого развития которой напрямую зависит экономическая стабильность регионов, создание новых рабочих мест, совершенствование социальной сферы. В связи с этим Правительство Российской Федерации уделяет особое внимание принятию решений в сфере строительства. При этом осуществляется продуктивное взаимодействие с национальными объединениями строителей, изыскателей и проектировщиков, поскольку формирование государственной политики по развитию строительного комплекса России важно осуществлять с привлечением общественных организаций и широкого круга специалистов и экспертов.

Выражаю уверенность, что опыт и ответственность российских строителей позволят решить стоящие перед ними задачи, а предложения и инициативы, выработанные в ходе конструктивной дискуссии, будут востребованы на практике.

Желаю участникам конференции стабильной и эффективной работы, новых успехов, здоровья и благополучия.

Заместитель директора Департамента
промышленности и инфраструктуры
Правительства Российской Федерации

Н.Линченко